



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - ХАСКОВО

ПРОТОКОЛ

Днес, 15.05.2026 г., в 12:30 часа, в Районен съд - Хасково, кабинет № 15в, във връзка със Заповед №АД - 41/27.02.2026 г. на Административния ръководител – председател на Районен съд - Хасково и Заповед № АД-66/02.04.2026 г. на Административния ръководител - председател на Районен съд - Хасково,

Комисия в състав: Председател: Даниела Банкова – съдия при РС–Хасково;

Членове: Павлина Николова – Завеждащ служба „Съдебни секретари“ при РС–Хасково и

Ваня Кирева – съдебен секретар при РС - Хасково,

се събра и разгледа всички постъпили заявления от кандидатите в конкурса за длъжността „Съдебен секретар” в Районен съд - Хасково, ведно с приложените към тях документи.

Кандидати:

I. За участие в конкурса са постъпили в съда общо 14 заявления, всички в срок до 30 дни от публикуване на обявата във вестник „Телеграф”, бр. 7429 от 02.03.2026 г.

II. След като разгледа всяко постъпило заявление и след като прецени, дали са представени всички необходими документи по . IV от Заповед № АД–41/27.02.2026 г. на Административния ръководител – председател на Районен съд - Хасково, дали те удостоверяват изпълнението на минималните и специфични изисквания за участие в конкурса и дали подаването на документите е в срок, Комисията допусна до втория етап на конкурса – писмен изпит - тест за проверка на познанията по правопис, граматика, пунктуация и стилистика, въпроси, свързани с общи познания на кандидатите за длъжността „съдебен секретар“, както и проверка на практическите, компютърните и машинописни умения на кандидатите, както следва:

**СПИСЪК НА ДОПУСНАТИТЕ КАНДИДАТИ
ДО КОНКУРС ЗА ДЛЪЖНОСТТА “СЪДЕБЕН СЕКРЕТАР” СПОРЕД
ПОРЕДНОСТТА НА ПОДАДЕНИТЕ ЗАЯВЛЕНИЯ ЗА УЧАСТИЕ**

ИМЕ, ПРЕЗИМЕ, ФАМИЛИЯ
1. КАТЯ ТЕРЗИЕВА
2. ВАНЯ НАСТЕВА
3. ПЕРСИАНА МИХОВА
4. АНКА ЯНЧЕВА
5. ГАЛЯ ДОЙЧЕВА
6. ЗЛАТИМИРА МАРКОВА
7. ТЕОДОРА ВРАДЖАЛИЕВА-ПАУНОВА

Протоколът с таблицата „Списък на допуснатите кандидати до конкурс за длъжността “съдебен секретар” според поредността на подадените заявления за участие беше публикуван в сайта на Районен съд гр. Хасково - <https://haskovo-rs.justice.bg/> и поставен на Централното информационно табло на Районен съд гр. Хасково.

Провеждане на конкурса:

Първа част от втория етап на конкурса – писмен тест за проверка на практическите умения се проведе на 24.04.2026 г. от 09:30 часа в Районен съд - Хасково, бул. «България» № 144, Зала № 3, като се явиха 7 /седем/ от допуснатите 7 /седем/ кандидати.

След проверка на самоличността на явилите се кандидати, същите се подписаха на присъствения списък и комисията пристъпи към провеждане на писмения изпит с кандидатите, след като подробно разясни изискванията към тях за провеждане на писмения изпит, начина на провеждането му и критериите, по които ще бъдат оценявани.

Първата част от втория етап на конкурса – писмен изпит - тест за проверка на познанията по правопис, граматика, пунктуация и стилистика, въпроси, свързани с общи познания на кандидатите за длъжността „съдебен секретар“, както и проверка на практическите, компютърните и машинописни умения на кандидатите, като на кандидатите бе разяснено, че ще се оценява правопис, стилистика, граматика и пунктуация. На кандидатите бе предоставено достатъчно и еднакво време за проверка на писмения тест, а именно 90 минути. Провеждането на първия етап „Писмен изпит“ приключи в 11:15 часа.

Втората част от втория етап на конкурса – диктовката на примерен протокол от съдебно заседание и обработка на компютър на примерен протокол от съдебно заседание се проведе на 24.04.2026 г. от 12:00 часа в Районен съд - Хасково, бул. «България» № 144, етаж 3, стая № 44, като се явиха всички допуснати кандидати, като на кандидатите бе разяснено, че ще се оценява оформление, стилистика, граматика и пунктуация, компютърни и машинописни умения на кандидатите. На кандидатите бе

предоставено достатъчно и еднакво време за проверка на оформянето на диктовката на примерен протокол от съдебно заседание на компютър.

Втори етап – изготвяне на протокол след диктовка на протокол от проведено реално съдебно заседание. След диктовката на протокол от реално съдебно заседание, на всеки кандидат бяха дадени по 20 минути за обработка и оформление на съставения протокол.

Оценките от проведения писмен тест за проверка на познанията по правопис, граматика, пунктуация и стилистика, въпроси, свързани с общи познания на кандидатите за длъжността „съдебен секретар“, по предварително изготвена методика за оценяване от членовете на комисията са:

Таблица № 2

ИМЕ, ПРЕЗИМЕ, ФАМИЛИЯ	ОЦЕНКА ОТ ПИСМЕН ТЕСТ
КАТЯ ТЕРЗИЕВА	Добър 4,00
ВАНЯ НАСТЕВА	Добър 4,00
ПЕРСИАНА МИХОВА	Мн.Добър 5,00
АНКА ЯНЧЕВА	Добър 4,00
ГАЛЯ ДОЙЧЕВА	Отличен 6,00
ЗЛАТИМИРА МАРКОВА	Мн.добър 5,00
ТЕОДОРА ВРАДЖАЛИЕВА-ПАУНОВА	Среден 3,00

Оценяване на диктовката на примерен протокол от съдебно заседание и обработката му на компютър от членовете на комисията по шестобалната система.

Таблица № 3

	ДАНИЕЛА БАНКОВА	ПАВЛИНА НИКОЛОВА	ВАНЯ КИРЕВА	ОБЩА ОЦЕНКА
КАТЯ ТЕРЗИЕВА	Среден 3,00	Среден 3,00	Среден 3,00	Среден 3,00
ВАНЯ НАСТЕВА	Мн. Добър 4,75	Добър 4,00	Добър 4,25	Добър 4,33
ПЕРСИАНА МИХОВА	Отличен 6,00	Отличен 6,00	Отличен 6,00	Отличен 6,00
АНКА ЯНЧЕВА	Мн.Добър 5,00	Добър 4,25	Мн.Добър 4,50	Мн. Добър 4,58
ГАЛЯ ДОЙЧЕВА	Отличен 5,75	Отличен 5,50	Отличен 5,75	Отличен 5,67
ЗЛАТИМИРА МАРКОВА	Мн. Добър 5,25	Мн. Добър 4,75	Мн. Добър 4,75	Мн. Добър 4,92

ТЕОДОРА ВРАДЖАЛИЕВА -ПАУНОВА	Мн. Добър 4,50	Добър 3,50	Добър 4,00	Добър 4,00
------------------------------------	-------------------	------------	------------	------------

Крайната оценка на допуснатите и явилите се кандидати на двете части от втория етап от конкурса бе сформирана като средноаритметичен резултат от оценките от писмения тест за проверка на познанията по правопис, граматика, пунктуация и стилистика, въпроси, свързани с общи познания на кандидатите за длъжността „съдебен секретар“, и диктовка на примерен протокол от съдебно заседание и обработката му на компютър по шестобалната система, а именно:

Таблица № 4

	ТЕСТ	ПРОТОКОЛ	ОБЩА ОЦЕНКА
КАТЯ ТЕРЗИЕВА	Добър 4,00	Среден 3,00	Добър 3,50
ВАНЯ НАСТЕВА	Добър 4,00	Добър 4,33	Добър 4,17
ПЕРСИАНА МИХОВА	Мн.Добър 5,00	Отличен 6,00	Отличен 5,50
АНКА ЯНЧЕВА	Добър 4,00	Мн. Добър 4,58	Добър 4,29
ГАЛЯ ДОЙЧЕВА	Отличен 6,00	Отличен 5,67	Отличен 5,84
ЗЛАТИМИРА МАРКОВА	Мн.добър 5,00	Мн. Добър 4,92	Мн. Добър 4,96
ТЕОДОРА ВРАДЖАЛИЕВА- ПАУНОВА	Среден 3,00	Добър 4,00	Добър 3,50

До трети етап от конкурса се допускат кандидати с оценка над Добър 4,00, а именно:

Таблица № 5

1.	ВАНЯ НАСТЕВА
2.	ПЕРСИАНА МИХОВА
3.	АНКА ЯНЧЕВА
4.	ГАЛЯ ДОЙЧЕВА
5.	ЗЛАТИМИРА МАРКОВА

Определена бе дата и час за явяване на събеседване с кандидатите, явили се и преминали двете части от втория етап на конкурса с оценка над Добър 4,00, а именно: на 13.05.2026 г. – 10:00 ч. в ЗАЛА № 3, етаж 1, в сградата на Районен съд -Хасково.

Таблицата за „Крайна оценка на кандидатите от втория етап на конкурса - писмен изпит - тест за проверка на познанията по правопис,

граматика, пунктуация и стилистика, въпроси, свързани с общи познания на кандидатите за длъжността „съдебен секретар“, както и проверка на практическите, компютърните и машинописни умения на кандидатите, проведен на 24.04.2026г. и определената дата и час за явяване на събеседване с кандидатите, явили се и преминали двете части от втория етап на конкурса, съобразно получените оценки, но не по – малко от оценка Добър 4.00 и според поредността на подадените заявления за участие, който се проведе на на 13.05.2026 г. – 10:00 ч. в ЗАЛА № 3, етаж 1, в сградата на Районен съд -Хасково, бяха публикувани в сайта на Районен съд - Хасково - <https://haskovo-rs.justice.bg/> и поставени на Централното информационно табло на Районен съд – Хасково.

Третият етап на конкурса – събеседване се проведе на 13.05.2026 г. в Районен съд гр. Хасково, бул. «България» №144, ЗАЛА № 3, съобразно горепосочената таблица, като се явиха всички класирани кандидати.

Трети етап на конкурса – събеседване се проведе в посочения ден и час. На кандидатите се поставиха конкретни и еднакви за всички въпроси, като на всеки от кандидатите бяха поставени и еднакви ситуационни въпроси за проверка на техните умения за комуникативност, организираност и лоялност в изпълнение на бъдещата работа. Комисията оцени, въз основа на събеседването, професионалната подготовка и другите качества на кандидатите, необходими за заемане на длъжността с оценки по шестобалната система:

Таблица № 6

№	Оценка въз основа на събеседването на професионалната подготовка и другите качества на кандидата необходими за заемане на длъжността с оценки по шестобалната система				
	ИМЕНА	Даниела Банкова	Павлина Николова	Ваня Кирева	Средна аритметична оценка
1	ВАНЯ НАСТЕВА	Добър 4,25	Добър 4,00	Добър 4,00	Добър 4,08
2	ПЕРСИАНА МИХОВА	Отличен 6,00	Отличен 6,00	Отличен 6,00	Отличен 6,00
3	АНКА ЯНЧЕВА	Мн.Добър 5,00	Мн.Добър 5,00	Мн.Добър 5,00	Мн.Добър 5,00
4	ГАЛЯ ДОЙЧЕВА	Отличен 5,50	Мн.Добър 5,00	Мн.Добър 5,00	Мн.Добър 5,17
5	ЗЛАТИМИРА	Отличен	Мн.Добър	Мн.Добър	Мн.Добър

МАРКОВА	5,75	5,00	5,00	5,25
----------------	------	------	------	------

Крайната оценка от всички етапи на конкурса – тест за проверка на познанията по правопис, граматика, пунктуация и стилистика, въпроси, свързани с общи познания на кандидатите за длъжността „съдебен секретар“, както и проверка на практическите, компютърните и машинописни умения на кандидатите и събеседване с допуснатите и явилите се кандидати бе сформирана като средноаритметичен резултат от оценките от двете части на втория и третия етап от конкурса, посочен в горните две таблици под № 4 и № 6, а именно:

Крайна оценка на кандидатите от трите етапа на конкурса:

Таблица № 7

№	Имена	Крайна оценка
1	ВАНЯ НАСТЕВА	Добър 4,13
2	ПЕРСИАНА МИХОВА	Отличен 5,75
3	АНКА ЯНЧЕВА	Мн.Добър 4,65
4	ГАЛЯ ДОЙЧЕВА	Отличен 5,51
5	ЗЛАТИМИРА МАРКОВА	Мн.Добър 5,11

Класиране на кандидатите от конкурса според оценката, сформирана като средноаритметичен резултат от оценките от двете части на втория и третия етап от конкурса:

Таблица № 8

№	Имена	Крайна оценка
1	ПЕРСИАНА МИХОВА	Отличен 5,75
2	ГАЛЯ ДОЙЧЕВА	Отличен 5,51
3	ЗЛАТИМИРА МАРКОВА	Мн.Добър 5,11
4	АНКА ЯНЧЕВА	Мн.Добър 4,65
5	ВАНЯ НАСТЕВА	Добър 4,13

Комисията предлага на Административния ръководител – Председател на Районен съд гр. Хасково, да бъде сключен трудов договор с класираните на първо и второ място кандидати, а именно – ПЕРСИАНА МИХОВА И ГАЛЯ ДОЙЧЕВА.

Таблица № 6 и Таблица № 7 - Крайна оценка и класиране на кандидатите от конкурса - бе публикувана в сайта на Районен съд - Хасково - <https://haskovo-rs.justice.bg/> и поставена на Централното информационно табло на Районен съд – Хасково.

Приложения: Протокол с допуснатите кандидати до втори етап на конкурса; Методика на оценяване. Протокол на проведения втори етап от конкурса за заемане на длъжността „Съдебен секретар“ при Районен съд гр. Хасково – писмен изпит - тест за проверка на познанията по правопис, граматика, пунктуация и стилистика, въпроси, свързани с общи познания на кандидатите за длъжността „съдебен секретар“, както и проверка на практическите, компютърните и машинописни умения на кандидатите, 7 броя писмени тестове, 7 броя примерни протоколи, обработени от явилите се кандидати на компютър, Присъствен списък – 3 бр., Заключителен Протокол от 15.05.2026г.

Протоколът се състави и подписа от членовете на комисията, след което същият и приложенията му се предадоха на Административния ръководител – Председател на Районен съд гр. Хасково.

15.05.2026 г.
гр. Хасково

Комисия:

Председател: Даниела Банкова:/п/ не се чете.

Членове: Павлина Николова: /п/ не се чете.

Ваня Кирева: /п/ не се чете.